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ATA Nº 026 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

11.06.2013. 

 

Aos onze (11) dias do mês de junho do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues 

e Cláudio Antônio Melo da Silva. Estando ausentes as Vereadoras Angélica 

Milech e Sílvia Augusta Islabão. Constatada a existência de quórum, o 

Presidente Vereador Cláudio Antônio  Sílva, declara abertos os trabalhos, 

solicitando ao Segundo Secretário Vereador  Neri Leal,  para que proceda 

na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO 

DA SAÚDE – Informa liberação de recursos DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: Encaminha o Projeto de  Lei de 

nº 35/2013 que “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONTROLE 

INTERNO DO MUNICÍPIO” e as Leis de nº 1.805, 1.806, 1.807 e 

1.808/2013. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes 

os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE: O Presidente usa este espaço para comunicar aos 

Vereadores que participou  juntamente com o Vereador Cláudio Klumb em 

Porto Alegre de um Seminário da UVERGS, no qual aproveitaram a 

oportunidade conforme o combinado em plenário, para entregar uma 

Moção aprovada pelos Vereadores que trata sobre a agilização na 

assinatura do Contrato referente ao Hospital Doutor Ernesto Maurício 

Arndt, na Secretaria Estadual de Saúde. Ao protocolarem este documento 

receberam a informação de que não foi assinado o contrato devido à falta 

do Plano Operativo, que deveria ser enviado pelo Hospital. Recebeu por  

email este Plano da Secretaria, enviou para ser preenchido pelo Hospital e 

hoje está sendo encaminhado pelas Vereadoras Angélica e Sílvia à 

Secretaria da Saúde em Porto Alegre. Logo terão a concretização do 

recurso para o Hospital local. Informa aos Vereadores que marcou uma 

audiência pública no dia 1º de julho, às quatorze horas para tratar sobre o 

Ginásio de Esportes. Também repassa sobre a Assembleia do COMUDE,  

que se realizará no dia 18 de julho, às quinze horas, nesta Casa. Quanto  
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aos Quilombolas informa que cederá o espaço de seu gabinete nas 

segundas-feiras a tarde e sextas-feiras todo dia para eles executarem seus 

trabalhos. Propõe ao Plenário a suspensão da sessão para as Comissões 

Técnicas Permanentes darem seus pareceres sobre o Projeto de Lei que 

trata sobre o Estágio de Estudantes na Câmara, tendo em vista a urgência 

do mesmo, bem como a realização de uma Sessão Extraordinária logo após 

o término desta para votação final do mesmo. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a suspensão da sessão, e a 

realização da sessão Extraordinária, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às dez horas e quinze 

minutos e reabre às dez horas e vinte e um minutos. A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei que “ALTERA A REDAÇÃO 

DA EMENTA E DO ART. 1º, DA LEI Nº 1.807/2013, QUE “DISPÕE 

SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES NA CÂMARA MUNICIPAL 

NOS MOLDES DA LEI MUNICIPAL Nº 1577/2010”. Discutidos e 

votados os Pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÃO: -Vereadora 

Angélica dos Santos Milech: - Indica a criação do Conselho do Idoso, e do 

Conselho de Turismo que é de vital importância para o desenvolvimento, 

turístico e social do Município. Discutida e votada a indicação foi aprovada 

por unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar 

o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se no dia dezoito (18) de junho do corrente, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a presente as dez  horas  e  

dezessete minutos (10h:17min.). E, para que conste, lavrou-se a presente 

ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem 

como pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal. _____________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


